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Številka: 2029/2011 
Datum: 29. 4. 2011 

 
Z A P I S N I K  

 
29. seje disciplinskega sodnika, ki je bila 29. 4. 2011 v prostorih MNZ Ljubljana, 
Vodnikova 155 v Ljubljani. 
 
 

1. Regionalna Legea liga  19. krog 
 
Igralec Bokal Ţiga (NK Arne Tabor), ki je prejel dva rumena kartona in posledično 
rdeč karton ter ob izključitvi ţalil sodnika, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s 
členom 19-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na štirih (4) tekmah. 
Upoštevala se je igralčeva predkaznovanost.  
 
Igralec Vesel Jure (NK Termit Moravče), ki je prejel dva rumena kartona in 
posledično rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS 
kaznuje s prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
Igralec Matanovič igor (NK Rudar Trbovlje), ki je zaradi brcanja nasprotnega igralca 
brez ţoge v predel obraza prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s 
členom 19-3 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja štirih (4) tekmah. Upoštevala 
se je igralčeva predkaznovanost. 
 
Igralec Mrvoljak Amel (NK Rudar Trbovlje), ki je pristopil do sodnika, ga odrinil, in 
zato prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-5 in 10 DP 
NZS, izreka prepoved nastopanja za dobo treh (3) mesecev. Kazen prične teči z 29. 
4. 2011 in se mu izteče z 28. 7. 2011. 
 
 

MNZ liga  16. krog 
 
Igralec Učakar Boštjan (NK Litija), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
 

1. Mladinska liga   20. krog 
 

Igralec Radonjič Mate (NK Anet Dol), ki je grobo ţalil sodnika in posledično prejel 
rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-11 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na treh (3) tekmah. 
 
Igralcu Grigič Mihael (NK Anet Dol), ki je prejel rumen karton, pritekel do sodnika in 
se ga dotaknil s prsmi v prsi ter mu začel groziti, ter zato prejel rdeč karton, nato pa 
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je z groţnjami in ţalitvami nadaljeval. Igrišče je zapustil nešportno, zato se mu na 
podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1-5 ter v zvezi s členom 10 DP NZS izreka 
prepoved nastopanja za dobo treh (3) mesecev. Kazen igralcu začne teči z 29. 4. 
2011 in se mu izteče z 28. 7. 2011. 
 
Igralcu Juvančič Jan (NK Arne Tabor), ki je zaradi prekrška v čisti situaciji za dosego 
zadetka prejel rdeč karton in se nato malo pred koncem tekme ponovno vrnil na 
igrišče in začel izzivati nasprotne igralce, zato se mu na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi 
s členom 19-1 DP NZS izreka prepoved nastopanja na dveh (2) tekmah. 
  
 

2. Liga starejši dečki  14. krog 
 
Igralec Ţuţek Ţan (NK Domţale), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
Igralec Rus Ţiga (FC Ljubljana), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 

 
1. Liga mlajši dečki  16. krog 

 
Igralec Ivanovič Tilen (NK Bravo Publikum A), ki je storil prekršek v čisti situaciji za 
dosego zadetka in zato posledično prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v 
zvezi s členom 19-1DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
 

3. Liga mlajši dečki  16. krog  
 
Igralec Vodnik Ţiga (NK Vir), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
Na tekmi med ekipama NK Vir – NK Svoboda Kisovec je bil zaradi protestiranja na 
sodniške odločitve in ţalitve sodnika, po predhodnem opozorilu naj se umiri, s klopi 
za rezervne igralce odstranjen trener ekipe NK Vir Kolenko Drago, se na podlagi 
člena 9-2-4 in v zvezi s členom 24-1-3-12 DP NZS izreka prepoved vodenja ekipe na 
štirih (4) tekmah. 
 
 
ZAOSTALI PRIMERI: 
 

RLL   15. krog 
 
Igralec Kuraja Rafael (NK Komenda), ki je prejel dva rumena kartona in posledično 
rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na dveh (2) tekmah. Upoštevala se je igralčeva 
predkaznovanost.  
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2. Liga starejši dečki   4. krog 

 
Igralec Catalin Toba (FC Ljubljana), ki je prejel dva rumena kartona in posledično 
rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
Igralec Alijagić Arif (FC Ljubljana), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
Igralec Bohinc Ţan (ND Črnuče), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) tekmi. 
 
 

Pokal mlajši dečki MNZ Ljubljana  2. krog 
 
Igralec Brolih Lenart (NK Domţale), ki je prejel dva rumena kartona in posledično 
rdeč karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) pokalni ali prvenstveni tekmi. 
 
Igralec Hrček Erik (NK Domţale), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 
karton, se na podlagi člena 9-2-3 in v zvezi s členom 19-1 DP NZS kaznuje s 
prepovedjo nastopanja na eni (1) pokalni ali prvenstveni tekmi. 
 
 

Opozorilo vsem klubom: 
V kolikor kateri od klubov v naslednjem krogu (20. krog) ne bo pravočasno poslal 
poročila o tekmi, bo v skladu s 45. členom 2. alineja tekmovalnih propozicij MNZ 
Ljubljana disciplinsko obravnavan. 

 
 
 

DISCIPLINSKI SODNIK 
Ludvik Faflek l.r 

 
 

PRAVNI POUK: Zoper izrečene kazni je dovoljena pritoţba na komisijo za pritoţbe 
MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika  disciplinskega sodnika na 
spletni strani MNZ Ljubljana Pritoţba je pravočasna, če je oddana zadnji dan 
pritoţbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini 160€. 
 


